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Március idusa.
Amint a történelem szele végigszá­

guld az élet tengere fölött, kisebb-na 
gyobb hullámok kelnek a nyomában. A 
sok apró hullám visszaömlik a tenger 
ölébe s a viz tükörsima színén már a 
következő pillanatban sem látszik, vájjon 
volt-e, történt-e ott valami. Egy-egy na­
gyobb hullám azonban megmerevül ab­
ban a helyzetben, amelyben legmesszebbre 
ellátszik s ha az élet szele bármily 
messze fodrozza is már a habokat: a 
megkövesült hullámhegy ormán még 
mindig ott izzik a tűnő századok leál­
dozó napjának glóriája.

Ilyen hullámhegy az élet tengerén a 
március tizenötödike is, ki tudja. Ki tö­
rődik vele, hogy mi történt a vele szom­
szédos napokban ? Az előtte és utána 
való napok emléke elsimult; csak a 
március idusa, ragyog sugárzó nem 
csökkenő fénnyel s hinti tündöklő vilá­
gát előre, messze-messze: jövendő évszá­
zadok ismeretlen, ködbevesző tagjai felé.

Március idusának dicső emléke nem 
is enyészhetik el soha. Tavasz volt ez a 
nap, amelyen egy évezredet átküzdott 
nemzetről lepattantak a dermedtség, a 
halál bilincsei. Hajnal volt nemzeti éle­
tünkben a március idusa, amidőn az 
éj fekete leplével bevont nemzet magá­
hoz tért gyötrelmes álmából s látta a 
pirkadás rózsás fényében ragyogni a 
honnak könny és véráztatta hegyeit, völ­
gyeit. Ünnep volt 1848. március tizen­
ötödike, mert akkor támadt fel halottai­
ból egy jobb sorsra érdemes, vitéz, dicső 
nemzet, amelynek sírjára már odahenge- 
ritették a követ ádáz ellenségei.

A tél után tavasz következett. A ré­
mes, sötét éjét a rózsás hajnal váltotta 
fel. A halál csak a feltámadás, az uj, 
a szebb élet csiráit rejtegette magában... 
akár csak most, a nagy idők nagy nap­
jaiban.

A régi március idusa a nemzet újjá­
születése volt. A mostani is az. A ma­
gyarok Istene akkor úgy akarta, hogy 
egy cseppnyi vér se hulljon ki azon a 
fenséges tavaszi napon, de jogainkat 
azután vérünk hullásával kellett védel­
meznünk. Most is vérrel, fegyverrel e 
jogainkat, legszentebb eszményein, e 
megvédeimeznünk, hogy a nagy 1arc 
után annál hosszabb ideig élvezhesse 
azt, amiben 1848. tavaszán csak oly e

vés ideig lehetett részünk, — az újjá­
születés magasztos érzelmét, a tettvágy 
acélos ruganyosságát, az élet, a lét 
mámoritó tudatát és azt a bizonyosságot, 
hogy nemzeti fennmaradásunk, nemzeti 
jövőnk minden körülmények között biz­
tosítva van.

És nem látjuk-e megint azokat a jele­
ket, melyek 1848. márciusának idusát 
oly örökre feledhetetlenné teszik? Nem 
omlott-e le minden válaszfal, melyet a 
rang, a foglalkozás, az anyagi jólét 
egyes emberek közé emelt? Nem olvadt-e 
egybe minden felekezet, midőn a hon 
szentelt földjének védelméről van szó ! ? 
Nem forrasztotta-e eggyé a honszere­
lem lángja a haza bármilyen anyanyelvű 
polgárát? A nemes nem ontja-e éppen 
olyan haláltmegvető bátorsággal, lelkese­
déssel vérét a magasztos, a szent, a 
nagy eszményért, mint a föld egyszerű
gyermeke ?

Ezen a nagy március idusán a másik 
nagy március emlékét úgy ünnepeljük 
meg legméltóbban, ha továbbra is tel­
jes erőnkből azon leszünk, hogy a nem­
zeti erők harmonikus együttműködését 
semmi meg ne zavarja. Ha mindenki 
azon a helyen, amelyen a nemzet érde­
kében munkálkodia kell, egész ember, 
egész magyar igyekszik lenni. És ami­
dőn fülünkbe cseng a holtakat is fel­
rázó dörgő fenséges refrén: Esküszünk, 
hogy rabok tovább nem leszünk, — es­
küdjünk meg mi is, hogy addig nem 
pihenünk, addig nem nyugszunk, mig 
vissza nem hozzuk 1848. március idu­
sát : mig a már megtestesült egyenlőség 
és testvériség mellé le nem hozzuk a 
magasból a véráztatta földre a teljes, a 
tökéletes szabadságot is.

Adjon ehhez erőt, kitartást a magya­
rok hatalmas Istene!

Maflák József.

A kukoricáiéi.
Március 15-ig maradnak a 27—30 koronás 

árak A február 23-ig kötött csalárd szerződé­
sek érvénytelenek. Siessenek a tulajdonosok 
önként felajánlani a kukoricát. Március 15. 
után következik a zár alá vétel és rekvirálás.

Ma már országszerte mindenhol ismeretes a 
kormánynak az az intézkedése, hogy mindazok 
a termelők, akik meglevő kukorica készletüket 
vagy annak egy részét, eladásra az Országos 
Gazdasági Bizottságnak február hó 15-etol 
március 1-ig önként magukszantabol feajanlo.- 
ták ■ az eladott kukoricáért kedvezményes ara-

<at kapnak. Mégpedig 27—30 koronát méter­
mázsánként.

Ehhez a rendelkezéshez most legutóbb még 
két újabb kormányintézkedés járul.

Egyik az, hogy az önkéntes felajánlás idejét 
a földmivelésügyi minisztérium március 15-ikéig 
meghosszabbította. Ami azt jelenti, hogy addig 
az ideig maradnak érvényben a kedvezményes 
(27—30 koronás) árak.

Másik intézkedés pedig az, hogy a kormány 
elrendelte a március 15-ike után bárhol az 
országban található kukoricának zár alá vételét.
Ez meg nem egyéb, mint első lépés a rekvi- 
ráláshoz. Ha pedig erre kerül a sor, akkor 
magától értetőleg a rekvirálás a már megálla­
pított maximális áron történik, vagy 5—8 ko­
ronával alacsonyabb áron, mint amennyit a 
kukoricáját március 15-ikéig önként felajánló 
tulajdonos elérhet, ha a feleslegét a hatóság­
nak adja el.

Ezzel a kettős intézkedéssel áll azonban 
összefüggésben még egy harmadik kormány- 
rendelkezéá is. Az nevezetesen, hogy érvény­
telen a kukoricára vonatkozó minden olyan 
adás-vételi szerződés, mely február 15-től feb­
ruár 23-áig lefolyt időközben az eladó kiját­
szására számítva, a vevő részéről azzal a cél­
zattal köttetett, hogy a tulajdonostól a kedvez­
ményes árnál olcsóbban vásároljon kukoricát, 
ő maga azonban ugyanazt 27—30 koronás 
árban ajánlja fel az Országos Gazdasági Bi­
zottságnak.

Az ilyen spekulációs ravaszságból létrejött 
szerződés érvénytelen. Ellenben érvényes az 
olyan eladás, mikor valaki — bármi olcsó 
áron is - hizlalási célokra vette a kukoricát. 
Úgyszintén érvényes akkor is, ha a vevő már 
átvette és elszállította az eladótól a kukoricát.

Mindezeknek a kormányintézkedéseknek ma­
gyarázata és jelentősége a következő :

A kedvezményes árak megállapításáról szóló 
rendelet a háborús körülmények folytán az 
ország sok helyére, különösen távolabbi ré­
szeibe késedelmesen jutott el. Ellenben Buda­
pesten azon melegében megtudták az összes 
üzérek és gabonakereskedők. Táviratokban meg 
telefonon azonnal utasították tehát vidéki ügy­
nökeiket, vásároljanak mentül több kukoricát 
olyan tulajdonosoktól, akiknek még sejtelmük 
sem volt arról, hogyha magukszántából fel­
ajánlják eladásra készletüket az Országos Gaz­
dasági Bizottságnak, akkor 27—30 koronát 
kaphatnak métermázsájáért. Adták hát jóhisze­
műen az árut olcsóbban az ügynököknek, akik 
viszont azon mód felajánlották a megszabott 
magasabb árban a Gazdasági Bizottságnak. 
Hát ezt a csúnya nyerészkedési manipulációt 
semmisiti meg a kormány mikor kimondja, 
hogy az eféle kötés érvénytelen. Azért, akinek 
még tényleg birtokában van a kukorica készlet,$ 
vagy egyáltalában van kukoricája, az még 
mindig jól járhat, mert az újabb intézkedé 
szerint március 15-ikéig felajánlhatja, s akkor 
megkapja a kedvezményes 27-30 koronás 
árakat. Azontúl azonban már következik a zár- 
aiá vétel, esetleg a lefoglalás, amikor aztán



jóval olcsóbba 1 lesz kénytelen kukoricáját a 
közcélra átadni.

Minden tulajdonosnak saját érdekében áll 
tehát, hogy az üdvös kormányintézkedéseknek 
fontosságát megértse s maga jószántából ajánlja 
fel a tengerijét addig, amig lehet, teli .t e 
hónap í5-ikéig, mert 27—30 koronás tengeri 
ár bizony jobb, mint nyolc koronával kisebb.

2 ________________ ____________________________

M Vörös Kereszt 
•gsiasstminyi ülése.

Folyó hó 10-én délután tartotta a helybeli 
Vörös Kereszt Egyesület választmányi ülését, 
melyen a tagok igen szép számban jelentek
meg. ,

Az ülést dr. sipeki Bal ás Béla főispán 
nyitotta meg, majd átadta a szót B o s c h á n 
Gyula ügyvéd, egyesületi titkárnak, aki lelke­
sült szavakban mutat rá, hogy az Egyesület, 
mint egy poraiból feléledt főnix, mint emelke­
dik ki a múlt homályából és mily gyorsan, 
milyen hatalmas arányokban fejlődik. Az egy­
letnek jelenleg 240 tagja van. A vagyoni mér­
leg igen kedvező, mert noha a hadikórház 
felállítása igen sok pénzbe került, a régi 
egyesülettől átvett vagyont nemcsak megőriz­
ték, de szaporították is.

Elnök a kórház mikénti szervezéséről szá­
molt be ezután. A kórház 220 ágyra van be­
rendezve. December végéig 639 sebesült kato­
nát ápolt 17200 ápolási napon. A felszerelésre 
összesen 7429 K 33 fillért fordított az egye­
sület. Elenyésző csekély összeg ez, aminek az 
a magyarázata, hogy Görgey őrnagy állomás­
parancsnok nagy mennyiségű ágyat bocsátott 
az egyesület rendelkezésére; az első hónapok­
ban pedig a helybeli közkórház adott kölcsön 
ágyat, ágyneműt, berendezést.

A társadalom áldozatkészsége is impszánsan 
megnyilvánult. Szekérszámra küldték az ado­
mányokat a jószivü emberek. És ez a sok 
ajándék teszi lehetővé és némileg érthetővé azt 
a tényt, azt a csodát, hogy ily kevés összegből 
kitelik minden, ami szükséges.

Sokat tesz az is, hogy az egyesületi kórház­
hoz 7 katona van kivezényelve s igy szolgákat 
felfogadni nem kell.

Elhatározta a választmány, hogy f. hó 25-én 
délután fél 4 órakor közgyűlést fog tartani az 
egyesület.

Az a hatalmas lendület, mellyel az egylet 
fejlődésnek, virágzásnak indult; az a képesség 
és az a készség, mellyel oly sok szenvedő 
hősnek enyhítette már eddig is a fájdalmát s 
fogja feltörülni a könhyekeí a háború után is ; 
az az általános, osztatlan és főképen minde- 
nekfelett tárgyilagos elismerés, amellyel ezt a 
valóban nemes intézményt mindenfelé emle­
getik : azt igazolja, hogy úgy az adminiszt- 
rátió, mint a gazgasági vezetés jó kezekben, 
valóban arra hivatott kezekben van ; hogy az 
egyesület úgy is, mint jogokat gyakorló testü­
let, úgy is mint kötelességeket teljesítő intéz­
ményt igazán kormányzásra hivatott erők irá­
nyítják.

Zalamegyg, Zalavármegyei Hírlap _
A magunk részéről föltétlenül kívánatosnak 

tartjuk, hogy ez a szervező, irányitó erő a koz 
érdekében nagyobb munkakörben fejthessen xi 
áldásos működést és szükségesnek valljuk, 
hogy a fiókegylet vezetősége mint a megyei 
választmány vezetősége szabjon irányt a v<ai- 
megyei elszórt fiókoknak s Stömöriíse össze 
egy acélkemény falánkxszá a humanizmus, a 
könvörükt, a szeretet katonáit az egész vár­
megyében.

Közérdekről vau szó. Éppen ezért melegen 
ajánljuk e tervet az illetékesek figyelmébe.

— Személyi hír. Zalavármegye főispánja, 
dr. sipeki Balás Béla f. hó 8-án este egy heti 
budapesti időzés után székvárosába vissza­
érkezett.

— Tanári kinevezések. A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter Bállá józser és Sschisoha 
Dávid zalaegerszegi állami felső kereskedelmi 
iskolai helyettes tanárokat IX. fizetési osztályba 
osztott rendes tanárokká nevezte ki. Kinevezte 
továbbá Palásthy Tekla zalaegerszegi áll. polg. 
leányiskolái segédtanitónőt X. fizetési osztályba 
rendes tanítónővé, Jetiinek Márk nagykanizsai 
áll. polg. fiúiskolái rendes tanítót pedig a VIII. 
fizetési osztályba.

— Kitüntetett söjtöri zászlós. Ungár Ró­
bert zászlós, söjtöri fiatalember a következőket 
irta tábori lapon egy barátjának: II./24. Ked­
ves Ferkó ! Kis meglepetéssel akarok szolgálni, 
ugyanis a február 10-iki nagy ütközetben tör­
tént bátor fellépésemért ma a nagy ezüst vitéz­
ség! érmet kaptam. A hideget könnyen tűröm. 
5—6 napig voltunk kint egyfolytában a nagy 
hidegben, de jól védekezünk ellene, mély ver­
meket ásunk, befedjük szalmával, kibéleljük s 
végre a kis kályhánkat jól megrakjuk, ma­
gunkat pedig jó erős rumos teákkal melegít­
jük, mert enni és innivalókban valósággal 
duslakodunk. Pár muszka rohamot mar vissza­
vertünk. Magam 4-et lőttem le. Ölel Róbert.“

— Zalai fiuk orosz fogságban. Egy tábori 
lelkész, akit az oroszok elfogtak, de akinek a 
fogságból sikerült kiszabadulnia, közli, hogy 
vele együtt 2 zalai fiú is fogságba jutott: 
Klein Vilmos és Pintér Sándor. Klein már irt 
is többször Irkuckból.

— Galíciai vasutasok Egerszagen. A héten 
103 galíciai vasutas érkezett városunkba. Cell- 
dömöikről jöttek, mert ott elszállásolásukra 
már hely nem volt. Nálunk a Korona-szálló­
ban és kint a városban laknak, két tisztviselő 
pedig (1 főellenőr és 1 ellenőr) a rendőrség- 
épületében van elszáll solva. Az ellenőr az a 
bizonyos przemysü hős, aki a benzines vona­
tot a városba bevitte és ezért a Ferencz Jó­
zsef rend lovagkeresztjét kapta a vitézség! rend 
szalagján. Az üres szóbeszéd, sőt rosszakaratú 
koholmány, mintha ezek a szerencsétlen, ottho­
nuktól megfosztott emberek, akik az ellenség- 
ségtől megszállott területről valók : megfigyelés 
alatt levő internáltak volnának. A legbékésebb, 
a legbecsületesebb osztrák állampolgárok ők,
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akik minden pillanatban várhatják és várják a 
parancsot, amely visszarendeli őket dicsőséges 
hadaink által megtisztított, rég nem látott hazá­
jukba.

— Eljegyzés. Angyal Nándor honvéd fő­
hadnagy eljegyezte Boschán Nellyt, Boschá* 
Gyula ügyvéd leányát.

— A légnyomásu mosógép, melyet Bara 
Lajos mérnök talált fel, folyó hó 14-én, vasár­
nap d. u. 5 órakor kerül bemutatásra a Bárány 
szállodában. A világhírű találmány iránt álta­
lános érdeklődés mutatkozik.

_ Sebesüli katonák látogatására utazók 
nem csak a Déli vasúton, de az osztrák vas­
utakon is fel jeggyel utazhatnak. Igazolványt a 
rendőrség ad. Bárki akárhová utazik, leghelye­
sebb, ha igazolványt kér.

— A polgármester ügye. Zalaegerszeg város 
hivatalától felfüggesztett polgármesterének, dr. 
gorbai Károknak ügyét e hó 9-én tárgyalta a 
közigazgatási bizottság. A polgármester ugyanis 
felebbezést adott be az ellene hozott alispáni 
véghatározat ellen, amely őt állásától felfüg­
geszti s ellene a fegyelmi vizsgálatot elrendeli.
A tárgyalás rendkívül hosszú időt vett igénybe 
s délután fél 5 után fejeződött be. A közigaz­
gatási bizottság a fellebbezések elutasításával 
az alispáni véghatározatokat jóváhagyta. — 
Szegény Korbai esete egyébiránt széles körben 
keltett sajnálkozást. Sajnálják benne az embert, 
akit, noha pompásan jövedelmező irodája volt, 
hazavonzott a szive. Haza, ahol az áldott em­
lékű Krób Pál, az édesatyja, kir. tanfelügyelő 
volt s aki itt porlad az egerszegi temetőben s 
akinek sírkövét a zalamegyei tanítók hálája 
emelte. Idejött haza Korbai dr., hogy a maga 
nagy képességeit szülővárosa javara kamatoz­
tassa. És sajnálják benne a hivatalnokot, aki 
pontossággal, ügybuzgalommal, szeretettel ve­
zette a város ügyeit. De éppen ezért bizalom­
mal néz minden szem az illetékes hatóság felé, 
amelynek.mindenesetre bölcs, igazságos dön­
tése meg fogja hozni ennek a régen vajúdó 
ügynek a megnyugtató befejezését.

— Gyászrovat. Bertalan Pálné f. hó 6-á* 
45 éves korában, házasságának 25 évében el­
hunyt. Impozáns temetése folyó hó 8-án ment 
végbe az egész város osztatlan részvéte mel­
lett. — Möller István gyógyszerész, egyéves 
önkéntes március 9-én 22 életévében rövid 
szenvedés után Budapesten meghalt. Tetemeit 
hazaszállították Zalalövőre. — Vaiga Józsefné 
sz. Tuska Janka f. hó 11-én 38 életévében, 
házasságának 22 évében jobblétre szenderült. 
F. hó 12-én temették nagy részvét mellett. — 
Özv. Fesselhofer Józsefné 92 éves korában 
Nagykanizsán elhunyt, jótékonyságáért Ófelsége 
a koronás aranyérdemkereszttel tüntette ki. A 
nagykanizsai Vöröskereszt Egylet örökös elnök­
nője volt a megboldogult.

— Gabonarakvíráíás. A in. kir. földmive- 
lésügyi miniszter meghatalmazottja, Székely 
Arnold, ki a búza, rozs, árpa és zab rekvirá- 
lását az Országos Gazdasági Bizottság részére 
végzi, felvilágosítást ad naponta d. e. 10 órá­
tól 12 óráig a városi rendőrkapitányi hivatal­
ban. (i. emelet.)

— A Vörös Kereszt kórházba a napokban 
40 sebesültet hoztak.
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Maradékok fél árban. — Hői ás leányka 
felöltek, — Kész blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékba*
Ruha kelmék, selymek és bársonyok.

hinták ¥idékre bémestve
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[és várják a 
dicsőséges 
látott hazá-

honvéd fó- 
Boschá*

íelyet Bara 
1-én, vasár­
ára a Bárány 
iránt álta­

lára utazók 
>sztrák vas- 
bazoiványt a 
|k, leghelye-

erszeg város 
perének, dr.

tárgyalta a 
[ster ugyanis 
[zott alispán! 
;ától feifüg- 
Jtet elrendeli. 
|vett igénybe 

A közigaz- 
plutasitásával 
iáhagyta. — 
jzéles körben 
le az embert, 
irodája volt,

: áldott em- 
tanfeiügyelő 
temetőben s 

fnitók hálája 
íogy a maga 
ira kamatoz- 
italnokot, aki 
teretettel ve­
dért bizalom­
hatóság felé, 

kzságos dön- 
I régen vajudé

f. hó 6-á* 
évében el-
8-án ment 

részvéte niel- 
isz, egyéves 
Ivében rövid 
lalt. Tetemeit 
liga Józsefné 
|8 életévében, 

szenderült. 
I mellett. — 
ires korába* 
ráért Ófelsége 
■ürítette ki. A 
jrökös elnök-

tir. földmive- 
ftja, Székely 
zab rekvirá- 

jtíság részére 
c. iO órá- 

ir.yi hivatal-

a napokban

Zalamegye, Zaiavármegyei Hirlap
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— Sörök és bőrgyártáshoz szükséges | 
anyagok ósszeirását rendelte el a kereskedelmi 
miniszter. A bejelentő lapokat a városházán 
lehet átvenni.

— Újságot, könyvet a sebesülteknek. La­
punkban nemrég közöltünk egy lelkes felhí­
vást, melyet a Vörös Kereszt Egyletnek egy 
igen buzgó tagja irt. Eddig dr Szász Gerö 
az, aki a sebesültekről egyetlen nap sem fe­
ledkezett meg, mindig egész csomó újságot, 
könyvet hoz vagy küld nekik. Nagyon helyén­
való volna, ha minél többen követnék a nemes 
példáját.

— Csomagtorlódás miatt minden csütörtöki 
napon Budapestre szóló és a Budapesten át 
irányítandó csomagot a posta nem vesz fel. 
Budapestre és Budapesten túl levő helyekre 
csütörtöki napokon csak a szükséges csomagok 
és az élesztőt tartalmazó küldemények adhatók 
fel.

— A tűzoltók közgyűlése. A zalaegerszegi 
önkéntes tüzolíó-egyiet 1915. év; március hó 
21-én délutáo 2 órakor az elemi iskola helyi­
ségében rendes közgyűlést tart.

Szerkesztői üzenet.

Kis ravasz, mindenekelőtt jegyezze meg, hogy 
mások által már lefoglalt álnevek alatt vadide­
geneknek üzengetni nem szoktunk. A legkeve­
sebb, amit egy versirótól elvárhatunk, a nyílt 
őszinteség. Magyarán : ha valaki verset mer 
irni, akkor merje a nevét is alákanyarintani. 
Egyébiránt a lap szellemi ügyeinek intézése 
nem a kiadóhivatalhoz, hanem a szerkesztőség­
hez tartozik.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISiVÁN.

Á Kisbirtokosok Országos 
Földhitelintézete

ez évi rendes közgyűlését (melynek tárgyai: 
Az évi üzleteredményről szóló igazgatósági és 
felügyelő-bizottsági jelentések tárgyalása. —
A zárszámadások felülvizsgálása és az évi 
mérleg megállapítása. — A tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. — A kilépés folytán meg­
üresedett három igazgatósági hely betöltése. —
A felügyelő-bizottság tagjainak megválasztása 
és díjazásának megállapítása. Esetleges
egyéb inditv nyok.) foíyd évi ápsilss hó 
11-én délelőtt 11 érakor tartja meg 
Budapesten, V. Géza-utca 2. szám alatt.

Az alapszabályok 27. §-a szerint az intézeti 
adósok is tagjai lévén az intézetnek, magukat 
a közgyűlésen az alapszabályok 28. §-a értel­
mében törvényhatóságokként tartott gyűlésükön 
választott meghatalmazottjaik által képviseltet­
hetik, s záloglevélkölcsöneik együttes összegé­
nek minden 500.000 K-ja után egy-egy képvi­
selőt választhatnak, azonban kizárólag csak az 
intézeti tagok köréből.

Felhivatnak ennélfogva Zalamegye területén 
lakó intézeti adósok, hogy amennyiben magu­
kat a fentjelzett napon tartandó rendes köz­
gyűlésen képviseltetni óhajtják, az általuk ösz- 
szcsen felvett 1.997,600 K-nyi záloglevél- 
kölcsön után 3 képviselő megválasztasa cél­
jából dr. Jakabffy János ügyvédi irodájában 
(Kossuth Lajos-utca) a ». évi március 20-an 
d. e. 10 ófakor tartanáé vafiaszfto- 
gyülésen megjelenni s részvételi jogosult­
ságuk igazolására fizetési könyvüket magukkal 
hozni szíveskedjenek.

ECisbirtekosok
0rssá§os FŐidf?^€;if2ití-Z£txS.

dás!
Férjem hadbavonulása következtében 

Lenti községben általunk bérbe bírt ven­
déglőt — mivel az üzletet tovább ve­
zetni képtelen vagyok —

f. évi április hó 1-éve
a legkedvezőbb feltételek mellett beren­
dezéssel együtt átadnám.

A vendéglő áll: 4 vendégszobából, 3 
szállószobából, 1 lakószobából, 2 kony­
hából és egyéb mellékhelyiségekből, to­
vábbá 2 mészárszékből. — Érdeklődőknek 
levélbeiileg is bővebb felvilágosítást nyújt
HöüNEE JÓISEFUÉ, LENTI

II

ÜT. §3g
S' sem 11 g. (|| v.

keres 45 éwe$3 hadmert 
les kl 1S évi gyakor- 
Battaí hii% $ a gazdáBko- 
dás mimdeiü ágiban Jár»

IBS, Ajánlatok :

SIKKEN JENŐ Heaesepuszta

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni, w 
Bővebb részletek a műsoron. A dél- 
utáni előadásokon leszáilitott árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-
szék 80 í. I. hely 60 f. II. hely 401. III. hely 20 í. (<£

/>^
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Tempel forrás. Széns&vdús,diltetiku« 
Qditő asztali ital. - Elősegíti 
az eroéeztést és anyagcserét
Legteliteítebb gyógyforrás. -
Indikálva: idült gyumorharut- 
nál, székrekedésnél, Bright 
féle vesebajná!, léí«iaganat- 
nál, niájbajcknái, sárgaságnál 
anyagcsere betegségeknél, a 
légutak hurutos bántalmainál

Styria
a maga csínéban a leggezda 

tartalma gyógyírrá* 
eecbb hatással. Fő- 
ludikáJva: tdlUt bél- 

haratiUU, obetipatlónál, epe 
hónál, elkieáai hajlamnál, 

de cakorbet- gségnel.

ida
Főraktár Magyarország részére. 

ann József, Budapest V., Bathory-utca 8

érbeadó üzlethelyiség!
Zalaegerszegen, a WBSSSitS- ÉS PfítSfÍeUtC3
sarkán egy i4 év óta fennálló, jöföpgalntu

ség lakással együtt
f. évi május 1-lői kezdödőleg több évre
bérbeadó. A helyiség most is fiiszer és vegyeskeres- 
---------------- kedésül szolgál. —
Érdeklődőknek bővebb felvilágosítást nyújt a tulajdonos

{MIHÁLY. zsiaesersseg! Pakós.

indennemtt könyvnyomda: 
1 munkák gyorsan, pentosan 

és jutányos áron a legszebb
kivitelben készülnek,

TAHY 68. UTÓDA
(ICakas Ägestost)

kö nyvnyo md á já ba n
Zöiaesers&eg.
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Kitűnő minőségű tűlevelű és lomblevelű

ERDÉSZETI HUGIUL fliSEIETÉI
Gyümölcsmagvak, Ä Diszfenyök,
Gazdasági és fümagvak, jjf Diszbokrok, 
Fümagkeverékek, jJL Gyümölcsfák és vadoncok,
Sorfák, W Rózsák legnemesebbfajokban

FARAGÓ BÉLA
2—2 c$. és kir. udvari szállító, ZÄLAE€äSE8$lF,6.

GEPESZKOVAGS
és fia kovács-segéd

a zalatárnoki gőzmalomba ápr.
; 24-ára kerestetik. :

STÁDEL JÁNOS, földbirtokos
3-4 ZALATÁRNOK.

II F ■a F ■ F

hirdetni íinh a

m E

Azért keli, mert;
1. Hirdetésünket igen nagy közönség olvassa, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt

lap __ 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kévés közt
azonnal szembetűnik. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 

szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 
még nem mondunk csődöt. Üzletünk jéhlmeve kívánja tehát, hogy hirdessünk 

és hogy Éppen most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 
bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­

juk „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett. “ — 4. Városunkban, 
környékünkön sok Idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál 

a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák.
És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 

baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 
hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

3BE 3BE

k.

Talx-y- ZR. TT~bócL& (Kakas Ágoston) -£$ j eu Zalaegerszegen.


